

刘桥镇徐园村围绕产业兴农民富生态美统筹资源 融合产业打造特色田园乡村

昨天,记者一走进通州区刘桥镇徐园村的龙泉淡水养殖专业合作社,就被辽阔的水塘、盘旋飞翔的水鸟以及在塘边散养觅食的羊群吸引住了目光。“现在是冬天,天气凉,鱼都在塘底,要是夏天来,池塘里的鱼更吸引人眼球。”龙泉淡水养殖专业合作社负责人陆明华介绍。龙泉淡水养殖专业合作社是刘桥镇徐园村内的特色农业项目之一,专业饲养锦鲤和金鱼。

近年来,通州区刘桥镇徐园村统筹各方资源,围绕“产业兴、农民富、生态美”等目标,着力培育一二三产融合的特色产业,打造天蓝、地绿、水净的特色生态,发展特色田园乡村。11月,第十批江苏省特色田园乡村名单公布,刘桥镇徐园村金桥名列其中。

下活“产业棋”,打造“特色徐园”

今年66岁的杨银芳常在在槐林采摘园打工,她说自己家离采摘园骑车只要5分钟,家里的农田也都流转出去了,没什么事干。“我在这里打打工,每天能有五六十元的工资,家里日常开销足够了。”杨银芳边和记者聊天,边给大棚内的圣女果喷洒水。

槐林采摘园是徐园村在外能人王卫东在家乡投资兴建的,通过流转土地,采摘园总面积达40多亩,园内种植了圣女果、草莓、桃树、红参桃等多种经济类植物。

“特色农业是徐园村获得省特色田园乡村的重要因素之一。”徐园村党总支副书记王峰介绍。近年来,徐园村大力培育特色产业,采取“企业+合作社+农户”的发展模式,扶持发展了以和园盆景艺术研究院的盆景观赏、御福园药业为代表的中药种植,省级龙头企业嘉安食品的农产品加工等特色主导产业,初步形成了贸工农一体化、种养加



相结合的格局。目前,全村共有家庭农场8家、农业产业化省级龙头企业1家,规模经营比重达90%以上,促进带动600余人就业。

产业兴、农民富在徐园村已成为现实。作为乡村振兴的实践者、受益者,徐园村通过发展特色产业,2021年村集体经营收入达250多万元,增长率达90.9%,村民人均可支配收入也实现大幅增加。

筑牢“基础设施”,建设“美丽徐园”

近日,徐园村宋店中心路正在进行白改黑,预计12月底全部改造完成,届时沿路的路灯也将安装齐全。

随着村营收入不断增加,徐园村的基础设施建设力度也不断加大。目前,村内主干道硬化率达100%,建成四好农路2条,村内20条等级河道全部进行了清淤打桩、边坡绿化,部分河道还修建了观景平台。

道路由“通”变“畅”,设施由“散”变“强”,管护由“有”变“优”,徐园村农村人居环境得到明显改善,群众的获得感、幸福感也进一步得到提升。



劲吹“文明风”,培塑“幸福徐园”

通州区刘桥镇是著名的哨口板鹞之乡,徐园村是板鹞的发源地之一。在徐园村,板鹞风筝的元素随处可见,就连乡间小路的路灯道旗都是板鹞风筝形的。

近年来,徐园村立足自然风貌、传承板鹞文化,打好特色“文化牌”。村内一面面“空白墙”变成“文化窗”,一盏盏路灯插上板鹞“翅膀”,星罗棋布的宣传小品也更贴近群众、融入生活,彰显着村庄特色和文明风尚。徐园村还就地取材,利用闲置农房、本地料、自家树、当地物改造了一个村史馆。“孩子在参观中可以了解农耕文化的演进以及徐园村的发展变迁。”王峰说。

徐园村还以文化体验为本,多途径丰富村民文化生活:提升村党群服务中心设施功能,增设集亲情视频室、儿童活动室、心理咨询室、舞蹈中心多功能活动室于一体的关爱儿童之家,提档升级农家书屋,对接共建单位南通大学体育学院组织“七彩夏日”等丰富多彩的活动。

本报记者 任溢斌 黄艳鸣

流金老字号 精彩新消费

“南通老字号·非遗嘉年华暨商圈迎新春促消费”活动启动

本报讯(记者俞慧娟 见习记者吕雪琦)16日上午,“2022南通老字号·非遗嘉年华暨南通商圈迎新春促消费”活动在龙信广场开幕,这也是江苏省2022年老字号“三进三促”系列活动的收官之作。省商务厅二级巡视员强培、市政府党组成员潘建华参加启动仪式。

本次活动由江苏省商务厅指导,江苏省流通产业促进中心、南通市商务局、南通市文广旅局、崇川区人民政府、中国人民银行南通市中心支行联合主办,南通报业传媒集团、崇川区商务局承办。

“2022南通老字号·非遗嘉年华暨南通商圈迎新春促消费”活动以“流金老字号 精彩新消

费”为主题。其中,商圈促消费活动贯穿冬至、元旦、春节等重大节日,至2023年1月底结束,预计优惠让利逾10亿元。为期三天的“2022南通老字号·非遗嘉年华”活动中,来自南通、扬州、泰州等市内外的65家老字号代表、非遗技艺传承人参展,涵盖特色食品、日用消费品、工艺品等多个产品门类。

潘建华说,希望老字号企业继续坚定文化自信,聚力品牌建设,创新产品服务,着力在重点商圈、特色街区、电商平台抢滩布点,不断做强做大做优。期待广大市民朋友抓住“双12南通购物节”的“促销大礼包”,走进商圈,走进展会,共赴一场暖心的消费盛宴。

首届名特优新农产品展销会开幕

170多家企业带来2000多种农产品参展

本报讯(记者卢兆欣)如皋的黑塌菜、海安里下河的大米、海门的山羊肉、启海沙地的芋艿、娇艳的蝴蝶兰……16日,南通市首届名特优新农产品展销会在南通国际会展中心开幕。副市长刘洪参加启动式。

据了解,此次展销会分为中心展区、县(市、区)展销区、主题展销区和年货花展四大展区。其中,中心展区集中展示了我市实施乡村振兴战略所取得的成就;县(市、区)展销区汇集了各地各具特色的粮油、蔬菜、水果、畜禽、水产以及精深加工的农副产品;主题展销区设有线上直播区、老字号展区、新业态展区和7+2产业联盟展区;年货

花展区里,蝴蝶兰、月季、郁金香、蜡梅等竞相斗妍。

“冬吃萝卜夏吃姜,现在正是吃萝卜的季节,就冲着如皋的萝卜来的。”如皋市金旺家庭农场展销台前,市民李奶奶拿着两袋白萝卜大笑呵呵地说。农场负责人王小龙介绍说,除了白萝卜、黑塌菜、香芋等独具特色的如皋地理标志农产品外,还带来了水果玉米、冰草、枸杞等10多个品种。

市农业农村局种植业管理处处长陈昌军介绍说,此次展销会得到了农业产业化龙头企业、优秀专业合作社、家庭农场等的积极响应,全市共有170多家参展企业带来2000多种农产品,创下南通农产品专题展销历史之最。

学习宣传贯彻党的二十大精神

市委宣讲团宣讲活动

市委宣讲团赴各地各有关单位宣讲党的二十大精神

永葆初心担使命 凝聚发展向心力

本报讯(记者黄艳鸣 杨新明 通讯员朱琳 陈思铭)连日来,学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团赴各地各有关单位开展宣讲,全面深入解读大会精神,并与基层干部群众互动交流,推动大会精神深入人心。

15日下午,市委宣讲团成员、南通大学经济与管理学院教授臧乃康在通州区五接镇宣讲党的二十大精神。臧乃康紧紧围绕二十大报告的基本框架和主要内容,从过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义、习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务、以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求等方面进行宣讲。

臧乃康说,五接镇紧靠长江,拥有江心小岛——开沙岛,自然资源十分优越。希望五接镇发挥自然优势,抓住发展时机,在新型城镇化道路上走出高质量发展新路径,打造我市乡村振兴典型。

宣讲后,臧乃康参观了五接镇开沙村,并与开沙村党员、群众代表互动交流。

14日,市委宣讲团成员、南通大学马克思主义学院教授陈志杰在海安高新区宣讲党的二十大精神。陈志杰以《新时代新征程上的伟大行动纲领——党的“二十大报告”精神释义》为题,从大会的主题和主要成果、过去5年工作和新时代10年伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、新时代新征程中国共产党的使命任务、全面建设社会主义现代化国家的重大部署、坚持党的全面领导和全面从严治党、勇于应对风险挑战七个方面,对党的二十大精神进行了深入阐述和系统讲解。

陈志杰说,党用伟大奋斗创造了百年伟业,也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业。要在全面学习、深刻领会、认真贯彻上下功夫,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要围

绕党的二十大精神提出的一系列重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,着力抓好各方面重点工作,确保各项工作落地落实,推动学习成果转化为海安高质量发展生动实践。

宣讲结束后,陈志杰与胡集街道党员干部进行了互动交流。

14日,市委宣讲团成员、南通大学马克思主义学院教授王明华在如东经济开发区宣讲党的二十大精神。王明华从党的二十大的基本情况和大会主题、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的领导和全面从严治党、应对风险挑战、其他理论创新和亮点等方面,对党的二十大精神进行了系统阐释和深入解读。

宣讲后,王明华还与如东经济开发区机关、企业和社区党员代表互动交流。

线上线下打造消费盛宴

第二届“双12南通购物节”启动

本报讯(记者刘璐)16日晚,全省“苏新消费·冬季购物节”活动正式启动。我市作为分会场之一,在国际会议中心联动举办第二届“双12南通购物节”启动式,以“惠聚南通·美好生活”为主题,依托南通的深厚文化底蕴和独特资源优势,围绕“吃、住、行、游、购、娱”六要素开展“1+7+8+N”系列促消费活动。

活动期间,全市将陆续举办第四届网上年货节和电商直播大赛、绿色家电推广·以旧换新“双百”惠民活动、魅力商圈暖冬迎春消费季活动、第三届南通品年节、2022南通老字号·非遗嘉年华、“筑梦未来”2022南通冬季房展会等丰富多彩的活动。

启动仪式当晚,线上线下联动开展各类促消费活动。展

馆内,南通汽车博览会、名特优农产品展销会、第三届咖啡文化节等多个沉浸式、体验式消费活动同步举办。京东、抖音、淘宝等电商平台和文峰、91家纺、“掌上南通”商城等开展直播带货,发布多项平台优惠政策;“掌上南通”商城正式上线“南通名品馆”,聚焦南通本土优质产品,将南通的产品卖到全国、销到全球。

据悉,本届购物节至2023年2月结束。接下来,将采用市县联动模式,8大板块将分别同步推出特色主题促消费活动,全市千余家商贸企业、平台企业、商协会联动推出N场促消费活动,涵盖新型消费、特色农业、休闲文体旅游、餐饮美食、直播种草、品牌消费、汽车及家居类大宗消费等多个领域。

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规出告网(2022)第37号

根据国家有关法律、法规,经南通市市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(http://www.landnet.com)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

Table with 11 columns: 地块编号, 地块位置, 用地性质, 产业门类, 用地面积(平方米), 容积率, 建筑密度(%), 绿地率(%), 投资强度(万元/亩), 出让年期(年), 竞买保证金(万元), 起挂价(元/平方米土地)

Table with 3 columns: 地块编号, 网上竞买申请和缴纳保证金时间, 网上挂牌出让时间

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易系统《出让文件》,有意竞买人请登录网站(http://www.landnet.com)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001958。

南通市自然资源和规划局 2022年12月17日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年1月28日10时至2023年1月29日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道海兴新村209幢203室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价90万元,保证金9万元,竞价幅度5000元。拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院 2022年12月17日

紫琅创新谷前期物业管理 招标公告

南通市中央创新区建设投资有限公司开发建设的“紫琅创新谷”项目位于崇州大道东,朝阳路南,紫琅湖路北。根据《中华人民共和国招标投标法》、国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招标投标管理暂行办法》以及南通市相关政策法规,现决定采用公开招标方式面向社会选聘前期物业管理服务单位。

报名地点:南通崇州大道60号紫琅科技城6号楼811室 招标单位:南通市中央创新区建设投资有限公司 联系人:韦康 电话:0513-59000407

遗失公告

- ▲李元军遗失与通州先锋街道拆迁办事处(南通一诺城镇建设开发有限公司)订立的拆迁合同(协议),协议编号:NO.0000061,声明作废。
- ▲南通晟辉贸易有限公司遗失税务登记证(正/副本),税号:320601338830095,声明作废。
- ▲长江之恋文化旅游有限公司遗失公章一枚,编号:3206910046251,声明作废。
- ▲南通开发区季勇纺织有限公司遗失税务登记证正本,税号:320601669638786,声明作废。
- ▲袁汉基遗失南通市崇川区住房和建设环境保护局签订的崇川区房屋搬迁补偿安置

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

扬尘违建自动预警

AI视频分析赋能城市“智”理

本报讯(记者张亮 通讯员朱雨杭)无人机、云平台、卫星……很难想象,一个高科技智能设备,会与建筑工地上扯上关系。近日,市社会治理现代化指挥中心借助基础AI分析平台,及时处置了市区一项目工地的扬尘问题。

当时,基础AI分析平台发出预警,南通开发区一项目工地发现扬尘浮起。市指挥中心第一时间派单开发区指挥中心,后者协调联动区综合执法局、住建局,明确告知该项目各参建责任单位,必须严格落实各项扬尘防控措施,做到工地周边有围挡、渣土车密闭运输、出入工地车辆清洗、施工工地内部道路硬化、土方开挖湿法作业以及物料堆放覆

盖“六个百分百”。目前,施工单位已对项目现场实施了裸土覆盖、施工便道洒水清扫等整改措施,并承诺加强洒水频次。

此次事件中,起到关键作用的基础AI分析平台是基于先进的深度学习、云计算、大数据等相关技术,依托AI智能算法,构建的一套可对实时监控视频、无人机巡查视频和卫星遥感影像等进行图像分析、结构化转换和算法演进的智能

视觉平台。该平台以卫星遥感解译、视频结构化分析提取的建筑物、树木、水体、人、车、行为等结构化数据为核心,同时融合其他物联网相关数据进行多维度的碰撞分析,不断深入挖掘数据深层次价值,打通数据壁垒,实现人工智能的管理落地应用,打造智慧城市管理过程中集解放宝贵人力、主动发现问题、提升市民安全感于一体的城市级综合赋能体系。

